



મોડાસાના મેઘરજ રોડ સર્કલ સામેના કોમ્પ્લેક્સમાં આગ

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરના મેઘરજ રોડ સર્કલ સામે નવીન નિર્માણ પામી રહેલ રિડિ સિદ્ધિ કોમ્પ્લેક્સના બીજા માળે શ્રમિકો વસવાટ કરી રહ્યા છે. રવિવારે રાત્રીના સુમારે અચાનક શ્રમિકોના ઓરડામાં અગ્નિ કારણોસર આગ ભભૂકી ઉઠતા ભારે અફસાસક ડી મચી હતી.

સબસીડીમાં ઘટાડો કરતા ઉગ્ર રોષ, મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજુઆત કરાશે

ધનસુરા, તા. ૮ અરવલ્લી જિલ્લાના ખેડૂતો સુક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિમાં જી.જી.આર.સી. દ્વારા સબસીડી ૭૦ ટકાને બદલે ૪૫ ટકા કરતાં જિલ્લાના ખેડૂતોમાં ઉગ્રરોષની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે. એકબાજુ દુકાળ જેવી પરિસ્થિતિ છે ત્યારે સરકારે સબસીડી ઘટાડી ખેડૂતોના માથે પડતા ઉપર પાટુ છે.

મોડાસા આર્ટ્સ કોલેજ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનો સ્નેહમિલન સમારોહ

મોડાસા, તા. ૮ કોલેજના પ્રથમ જાહેસ અને ભૂતપૂર્વ શિક્ષકમંત્રી કરસનદાસ સોનેરી આર્ટ્સ કોલેજના પ્રથમ ગોલ્ડ મેડાલિસ્ટ સ્ટુડન્ટ, કટાર લેખક પ્રવિણભાઈ દરજી પૂર્વ



વિદ્યાર્થી મંડળના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી સ્નેહ સંમેલન યોજાયું હતું. મોડાસા આર્ટ્સ કોલેજમાં અભ્યાસ કરી વિવિધ શ્રેણેના મેળવનાર અને મોડાસા શહેરનું નામ સમગ્ર દેશ અને વિશ્વમાં યુજરૂત કરનાર ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓને નવાજવામાં આવ્યા હતા.



મોડાસા તાલુકાના રાજપુર (બાકરોલ) ગામમાં મોડાસાના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ડાહ્યુની પટેલે વીકીટ કરી બહેનો સાથે વાર્તાલાપ કરવામાં આવ્યો હતો.

ધનસુરામાં બીએસએનએલના ધાંધિયા

ધનસુરા પંચકમાં છેલ્લા ૪૮ કલાકથી બી.એસ.એન.એલ.નું નેટવર્ક બંધ થતાં ગ્રાહકો પરેશાન થઈ ગયા છે. મોબાઈલ અને ટેલિફોનના ડબલા બંધ થઈ ગયા છે. ફરિયાદ કરવા છતાં કોઈ સંતોષકારક જવાબ મળતો નથી.



પ્રાંતિજ-તલોદ ખાતે ફ્લેગ માર્ચ યોજાઈ

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ અને તલોદ ખાતે રેન્જ આઈજી, જીલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા પોલીસ કાફલા સાથે પ્રાંતિજ-તલોદ ખાતે સિરામીક ફેક્ટરીઓ સહિતના વિસ્તારોમાં ફ્લેગ માર્ચ કર્યું હતું.

મા ઉમિયાના દિવ્યરથના પ્રસ્થાનથી નવરાત્રીનો પ્રારંભ

અમદાવાદ, તા. ૮ સમગ્ર વિશ્વના કડવા પાટીદારોને એક તાંતણે જોડવા અને સમાજના છેવાડાના માનવી સુધી શિક્ષણથી લઈ આરોગ્ય સહિતની તમામ સેવા-સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવાના ઉમદા આશયથી વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા વેષ્ટોટેવી સર્કલ પાસે ૧૦૦ વીધા જમીનમાં આશરે રૂ. એક હજાર રોડના ખર્ચે વિશ્વકક્ષાનું પાટીદાર એમ્પાવરમેન્ટ ડબ બનાવવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરાઈ રહ્યો છે.



ધનસુરા તાલુકાના દોલપુર ગામે સ્વચ્છતાનો કાર્યક્રમ

ધનસુરા તાલુકાના દોલપુર ગામે સ્વચ્છતાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ગાંધીજીની ૧૫૦મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે આજે જ્યારે દેશભરમાં સ્વચ્છતાના કાર્યક્રમો સરકાર ચલાવી રહી છે ત્યારે ધનસુરા તાલુકાના દોલપુર ગામે લોકોએ સો એ મળીને ગામમાં સફાઈ કરી હતી.

પ્રાંતિજ ખાતે સિનિયર સિટીઝન મંડળ દ્વારા સમુબા હિરક જયંતિની ઉજવણી

પ્રાંતિજ, તા. ૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે સિનિયર સિટીઝન મંડળ પ્રાંતિજ દ્વારા સમુબા હિરક જયંતિ ઉજવણી કરાઈ હતી. સિનિયર સિટીઝન મંડળના ૩૦૦થી પણ વધારે સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ઓજધિની, રાષ્ટ્રીય મહિલા પરિષદ અને સાબરકાંઠા કલ્યાણ આશ્રમ ટ્રસ્ટ દ્વારા મોડાસામાં આરોગ્ય કેમ્પ

મોડાસા શહેરના ઓધારી મંદિરની બાજુમાં આવેલા સાબરકાંઠા કલ્યાણ આશ્રમ ટ્રસ્ટ ઝૂં ભવનના મેદાનમાં નિ:શુલ્ક આરોગ્ય નિદાન ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

વ્યાપક હિજરત

ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતના કોઈ ઠાકોર સમાજના સભ્યની ધરપકડના પગલે આ હુમલાઓમાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર અને ઠાકોર સેનાનો હાથ હોવાના તાણાવાણાં તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યાં છે તો બીજી બાજુ કોંગ્રેસ નેતા અમીત યાવડાએ આ હુમલાઓ માટે ભાજપ અને પોલીસને જવાબદાર ગણાવીને વળતા પ્રહારો કર્યા છે.

માર્ગ સુધારણા

કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવા ઝડપભેર આયોજન કરવામાં આવશે. વાઈબ્રન્ટ દરમિયાન માર્ગ સુધારણા ઉપરાંત રોડ ફર્નિચરનું કામ પણ હાથ ધરવામાં આવે છે.

હિજરત

પરપ્રાંતિયો પર આક્રોશ પ્રવર્ત્યો છે. ઘટનાના પગલે રાજ્યમાં શાંતિ હલોળાઈ છે. સાબરકાંઠાના ડુંદેરમાં બનેલી ઘટનાના પગલે પરપ્રાંતિયોને રાજ્ય બહાર હાંકી કાઢવા માટે પ્રયાસો શરૂ થતા દિન પ્રતિદિન સ્થિતિ વણસી રહી છે.